
RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

BLENDED LEARNING ( LURING DAN DARING ) 

TK AS SHOLIHAH 

TAHUN PEMBELAJARAN 2021-2022 

SENTRA PERAN  

 

 

Tema / Sub Tema  : Kebutuhan/ Makanan Jumlah anak   : 5 

Kelompok   : TK B     Bulan / Minggu  : November/ 2 

Waktu   : 07:30 – 10:30 WIB   Tanggal   : 17 November 2021 

 

Tujuan Pembelajaran  

NAM 1.2,3.1,4.1  

FM 3.3,4,3.4,4.4 

KOG 3.6,4.6 

BHS 2.14,3.11,4.11 

SE 2.6,2.8  

SENI  2.4 

 

Menghargai makanan sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan  

Berdoa sebelum dan sesudah 

makan  

Berjalan dengan membawa beban 

ringan  

Mencuci tangan sebelum dan 

sesudah makan  

Menu makanan sehat  

Adab makan  

Taat terhadap aturan  

Perilaku mandiri  

Bernyanyi lagu anak  

 

Konsep  

- Bentuk : kubus, balok    

- Warna : Abu-abu    

- Angka : 40-50 

- Bau : amis   

- Rasa : pedas   

- Huruf : 

can,cin,cun,cen,con  

- Tekstur :keras x 

lunak 

- Benda : Padat   

- Ukuran : penuh x 

kosong 

- Posisi : depan x 

belakang   

- Kosa kata  gizi, 

vitamin, mineral  

Hadist : Adab makan   

Hafalan Surah : Al 

Baqoroh (ayat kursi) 

Doa : iftitah   

Strategi Pembelajaran : Bercerita, Demonstrasi, Pemberian Tugas  

Materi Pembelajaran   

 Melakukan kegiatan 

ibadah sehari-hari 

 Cara hidup sehat 

 Menjaga kebersihan 

 

Benda-benda ciptaan Tuhan 

Menjaga kebersihan lingkungan, Senam  

Membuang sampah pada tempatnya 



 Berperilaku tanggung 

jawab 

 Berbahasa ekspresi 

 Mengenal keaksaraan 

 Berperilaku estetik 

Menyelesaikan tugas 

Mengungkapkan bahasa secara verbal 

Membuat kreasi seni 

 

Pijakan Lingkungan  Alat dan Bahan  Diskripsi Kegiatan  

 Rumah 

 Warung makan 

 Waserda 

 pasar  

 jagung, susu, parut keju 

serta peralatan main 

yang mendukung 

kegiatan bermain dan 

belajar di sentra peran 

 

Guru menyiapkan alat di 

tempat/ ragam main masing-

masing sesuai fungsi setiap 

konsep pengetahuan, guru 

menyiapkan gambar sesuai 

tema. 

 

Dukungan Pijakan  Deskripsi Kegiatan  

Kegiatan Pembuka (07:30 – 08:00) 

Pembukaan (Big Circle) 

- Sholat  

- Berdoa, hafalan surat dan hadist.  

- Gerak dan lagu  

 

 

Pijakan Sebelum Main (08:00 – 08:30) 

menceritakan pengalaman masing – masing 

anak tentang jasuke 

 

Pijakan Saat Main (08:30 – 09:30) 

 Bermain peran dengan judul “yuk 

memasak jasuke” 

 

 

 

   

 

Kegiatan pembiasaan awal masuk dimulai 

dari kedatangan, transisi main, hingga 

berkumpul dilingkaran besar bersama – 

sama sebelum anak bermain bersama, 

kemudian berdoa bersama dilanjut informasi 

bermain sentra. 

 

Guru menanyakan pendapat anak tentang 

tema, dengan kalimat tanya yang 

mengandung 5W 1H. 

 

 

1. Memberi contoh cara bermain anak yang 

belum bisa menggunakan bahan / alat. 

2. Memberikan dukungan berupa 

pernyataan positif tentang pekerjaan 

yang dilakukan anak. 

3. Memancing ide anak dan mendorong 

anak mencoba dengan cara lain. 

4. Memberi bantuan kepada anak yang 

membutuhkan  



 

 

 

 

 

Pijakan setelah main (09:30 – 10:30) 

Recalling  

Istirahat  

Pulang  

5. Mencatat yang dilakukan anak  

6. Mengumpulkan hasil karya anak. 

7. Memberitahu waktu yang tersisa dan 

mengingatkan anak untuk bersiap – siap 

berhenti bermain dan membereskan 

mainan. 

 

1. Memberi kesempatan kepada anak untuk 

menceritakan mainan. 

2. Memajang hasil karya anak. 

3. Cuci tangan.  

4. Makan bersama. 

5. Bermain bebas. 

6. Masuk kelas dan mengingatkan kembali 

yang baru dilihat. 

7. Tahfidz  

8. BTQ 

9. Berdoa, salam, pulang.  

Penilaian :  

- Ceklis  

- Catatan Harian / ANEKDOT 

- Portopolio hasil karya 

 

Mengetahui,      Bawen, 2 November 2021  

Kepala TK AS SHOLIHAH    Guru Sentra 

         

 

 

 

EHWANTI, S. Pd.     EHWANTI, S.Pd 

 

 


